

# 开展四城联创 建设和美荥阳

## 荥阳市农业农村工作委员会 积极开展文明城市创建 促进农业农村经济发展

本报讯 2018年以来,荥阳市农委坚持以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以创建全国文明城市提名城市为目标,以“修身行善 明礼守法”全民行动活动为抓手,积极行动,开展了丰富多样的主题活动,全面提升干部职工的综合素质,打造良好、和谐的阳光机关形象,逐步引导荥阳市农民群众“做文明人、办文明事”,在全社会形成知荣辱、讲奉献、促和谐的良好风尚。  
荥阳时报 王世端  
通讯员 赵丽娜 文/图



搭建展销平台,有力地促进农村农业大发展

### 高度重视加强领导 认真研究周密部署

为确保创文工作扎实有效开展,荥阳农委党组进行了认真研究和周密部署,成立领导小组,并根据上级文件精神,着手制订了2018年度实施方案,要求干部职工迅速行动起来,自觉把思想和行动统一到上级的决策部署上来,切实开展好做好此项工作。

### 开展系列宣传活动 促进文明城市创建

为弘扬中华传统美德,提升公民道德素质和社会文明程度,荥阳农委开展了《郑州市文明行为促进条例》学习宣传系列活动。

利用微信公众平台、LED显示屏、宣传板面等多种形式,宣传文明行为条例,教育引导干部职工做文明使者,使《郑州市文明行为促进条例》深入人心。

利用领导班子会、中心组理论学习(扩大)会、机关学习例会等方式,认真学习《郑州市文明行为促进条例》,对照条例要求,自觉审视自己在日常工作、生活中的行为习惯,着力提升自身公共文明素养,助力提升城市文明程度。

开展志愿服务活动。组织志愿者到分包居民楼院、路长工程集中发放宣传册,并耐心地给居民解释《条例》内容,提醒大家自觉遵守《条例》的相关规定,提醒和劝阻不文明行为。

组织全体干部职工进行知识闭卷考试,以考促学,推进《条例》学习宣传贯彻工作纵深发展。

### 举办农特产品展销会 搭建交流平台

在荥阳庆祝首届中国农民丰收节上,荥阳农委组织15家农业企业共展销了60多个品种的农特产品,参展产品包括鲜果类、加工类和土特产品三大类。丰富的品种、优惠的价格吸引了不少市民前来品尝、购买,河阴石榴、葡萄酒、博大挂面、奥利福食用油、昌明牛奶、富硒梨等

均有销售。

活动现场还设立了农产品检测点,现场演示水果农药残留、含糖量检测。

此次展销会的举办不仅全面展示了荥阳市农特产品和农业产业化成果,更为荥阳市农业龙头企业搭建了一个展示交流的平台,受到参展企业的一致好评。

### 开展慈善捐款活动 促进慈善城市建设

为助力脱贫攻坚,创建慈善城市,荥阳农委举办2018年慈善公益捐款活动。全体机关党员干部积极响应荥阳慈善会号召,踊跃捐款,慷慨解囊,向需要帮助的

困难群众伸出援助之手,送去温暖,奉献爱心,充分体现了广大干部职工的社会责任感和凝聚力,为促进慈善城市建设做出积极贡献。

### 开展道德讲堂活动 传播文明新风

今年以来,荥阳农委先后组织开展了3期道德讲堂活动,大力弘扬了道德风尚,传播了文明新风,进一步提高、激发了干部职工的素养和工作热情。

精心组织部署。建立“道德讲堂”组织领导、活动管理、考核激励、资料留存等日常管理制度,营造神圣、庄重、浓厚的道德宣传氛围,着力提高标准化的道德讲堂活动软硬件建设。

丰富道德讲堂活动形式。以“身边人评

身边事、身边人讲自己事、身边人教身边人”的形式,采取以倡导遵纪守法、友善互助、关爱感恩等为主要内容,组织员工走向讲堂。

整合各类资源,助推道德水平提升。以道德讲堂为平台,把“道德讲堂”的宣讲活动与文明单位创建、创先争优等活动有机结合在一起,让各项创建活动中涌现出的优秀党员、先进典型、模范人物在道德讲堂进行一一宣讲展示,使道德讲堂活动更加鲜活有力。

### 开展“我们的节日”活动 传承中华民族传统美德

为弘扬中华民族传统文化,承继中华民族传统美德,丰富干部职工精神文化生活,唱响“我们的节日”这一主题,荥阳农委认真开展“我们的节日”主题活动。

开展“我们的节日·元旦”猜灯谜促党建活动。荥阳农委精心挑选制作200多个谜面题目,通过猜灯谜这种寓教于乐的形式,让大家在娱乐中学习了党建、廉政、农业等知识,增进了党员间的交流。

开展“我们的节日·春节”写春联活动。邀请了书法协会的王谨璋和单位书法爱好者们现场挥毫泼墨,书写春联200余副,受到了全体干部职工的热烈欢迎,为新年增添了喜庆的节日气氛。

开展“我们的节日·端午节”演讲比赛活动。比赛共有18名选手参赛,选手们一个个激情满怀、声情并茂,展示了良好的演讲基本功。

开展“我们的节日·中秋节”古诗文朗诵活动。干部职工积极参与,诵读了多首中华经典的古诗词作品,充分展现了中华经典诗文的意韵之美,使全体干部职工在享受“诵读唐诗宋词亲近传统”的吟诵乐趣中接受了一场中华悠久文明的洗礼和传统思想道德的熏陶,极大地增强了民族自豪感。

### 开展农业支援服务 推广农业新技术

荥阳农委结合网格包村和科技示范户工作,开展文明志愿服务活动,组织农业专业技术人员多次到农业工作一线,以政策宣讲、农民培训、技术服务为主要内容,深入乡村农户、田间地头,大力推广农业新技术,通过田间地头现场教学的方式传授农业种植技术,并为农户们在生产过程中的疑难问题进行现场解惑,受到了广大农民的好评。

今年以来,荥阳市农委广大干部职工,积极投身于文明城市创建,创文工作取得了较好成绩,下一步,将进一步深化认识,克服困难,创新措施,为荥阳市农业农村经济可持续发展做出新的更大的贡献。



举办猜灯谜活动



搭建平台,促进农民精神、物质双丰收



开展节日主题活动



举办诗朗诵